

Liturgický program

10.6. – 16.6.2019

Odporúčaná sviatok Pondelok 10.06.	Pondelok Svätého Ducha. Poprazdenstvo Päťdesiatnice. * Oľga, Jozef, Anna, Lucia, Daniela z r. Kozákovej	17.⁰⁰ + Sprievod okolo chrámu.
Utorok 11.06.	Svätí apoštoli Bartolomej a Barnabáš. * Milan, Mária z r. Raganovej	16.⁴⁰ + Moleben k bl. Vasilovi Hopkovi 17.⁰⁰
Streda 12.06.	Náš prepodobný otec Onufrios Veľký. Náš prepodobný otec Peter Atoský. † Milan Semko	17.⁰⁰
Štvrtok 13.06.	Svätá mučenica Akvilína. Svätý Trifylios, biskup cyperskej Leukosie. † Adam Dávid (s panych.)	16.¹⁵
Volnica Piatok 14.06.	Svätý prorok Elizeus. Náš otec svätý Metod, konštantínopolský patriarcha. * Ján, Monika, Branislav, Nikola z r. Sotákovej	16.⁴⁰ + Moleben k Najsv. Srdcu Ježišovmu 17.⁰⁰
Sobota 15.06.	Zakončenie sviatku Päťdesiatnice. Svätý prorok Amos. Prepodobný Hieronym, biskup. † Margita Dudášová	8.⁰⁰
Nedeľa 16.06.	1. nedeľa po Päťdesiatnici – Všetkých svätých. * farské spoločenstvo	8.⁰⁰ + Hencovce --- 10.⁰⁰

Farský list

ROČNÍK 7
ČÍSLO 40

TÝŽDENNÍK FARSKÉHO SPOLOČENSTVA V NIŽNOM HRABOVCI

Modlitba matky

Kto sa viac modlí za potreby detí, otec alebo matka? Myslím si, že vo väčšine rodín je to matka. Matka pozná najlepšie potreby svojich detí. Deti sa jej skôr zdôveria s tým, čo prežívajú, ako otcovi. Sú viac otvorené pre srdce matkino ako pre otcovo. Otcovi sa niekedy i boja povedať o sebe. I preto matka tieto potreby, ktoré majú jej deti a ktoré nedokážu uspokojiť, a ktoré nedokáže naplniť ani samotná matka, vkladá do svojich modlitieb za deti. Vidí na deťoch, keď sa pre niečo trápia a je s nimi v častejšom kontakte ako otec.

Na svadbe v Káne Galilejskej to bola matka, kto si všimol problém s nedostatkom vína. Bez ohľadu na to, že to nebola **matka** ani jedného z mladých, ale Ježišova matka. **Dôležitá je tu osoba matky, ktorá sa prihovára, aby boli naplnené potreby tých, ktorí mali nedostatok.**

Často počuť z úst matiek, že sa ustavične modlia za svoje deti a vnúčatá. Chcú im pomôcť takýmto spôsobom, aby našli vlastnú životnú cestu, na ktorej nebudú plniť svoje rozmary, ale vôľu nebeského Otca. Tu je postava **matky prepojená s postavou Otca**. Pozemská matka prosí nebeského Otca. Niekedy sa v rodine možno lepšie a viac porozpráva s týmto Otcom ako s otcom svojich detí, so svojim manželom. I preto, že sa často modlí za svoje deti. V rodine je to tak, že po rokoch si niektorí manželia v súkromí nemajú veľmi čo povedať, alebo sa spolu nerozprávajú. **Matka sa zato rozpráva s Otcom, ktorý pre jej deti môže urobiť veľa. Vyprosuje pre ne požehnanie a to, aby neschádzali na vlastné chodníčky, ale vytrvali na ceste, na ktorej ich čaká Božie požehnanie.** V tom vidím podobnosť matky pozemskej a matky nebeskej. Vďaka Bohu, že dal deťom niekoho, kto nad nimi drží ochrannú ruku a snaží sa nenásilne vstupovať do ich života. Práve modlitba matky je takým nenásilným spôsobom, ktorým matka sa mieša do života detí bez toho, že by sa im to nepáčilo, alebo že by ju za to kritizovali. **Modlitba matky je tým najlepším, čo môže robiť pre svoje deti a pre svoj aj ich spokojný život.**

Vydáva: Farské spoločenstvo v Nižnom Hrabovci.
Pre vnútornú potrebu veriacich.
Príspevky a komentáre posielajte na:
nizny.hrabovec@grkatpo.sk
o. Miloš Baran: tel. číslo 0948 643 006
Príspevok 0,20€

Svätý Otec František začal nový cyklus katechéz o Skutkov apoštolov

Evanjelium sa uzatvára zmŕtvychvstaním a nanebovstúpením Ježiša a dej rozprávania Skutkov apoštolov vychádza práve odtiaľto, od prekypujúcej hojnosti života Zmŕtvychvstalého vliatej do jeho Cirkvi. Svätý Lukáš nám hovorí, že Ježiš «po svojom umučení im poskytol mnoho dôkazov, že žije, keď sa im štyridsať dní zjavoval a hovoril o Božom kráľovstve» (Sk 1,3). Zmŕtvychvstalý, vzkriesený Ježiš, robí veľmi ľudské gestá, akými sú delenie sa o jedlo so svojimi učeníkmi a pozýva ich, aby s dôverou očakávali naplnenie Otcovho prisľúbenia. Aké je to prisľúbenie Otca? «Budete pokrstení Duchom Svätým» (Sk 1, 5).

Krst v Duchu Svätom je v skutočnosti skúsenosť, ktorá nám umožňuje vstúpiť do osobného spoločenstva s Bohom a zúčastniť sa na jeho univerzálnej spásanosnej vôli, získavajúc dar parézie, odvahy, čiže schopnosti vysloviť slovo „ako Božie deti“, nielen ako ľudia, ale ako Božie deti: slovo jasné, slobodné, účinné, plné lásky ku Kristovi a k bratom.

Netreba preto žiadny boj, aby sme si získali či zaslúžili Boží dar. Všetko je dané zadarmo a vo svojom čase. Pán dáva všetko zadarmo, nezištne. Spása sa nekupuje, neplatí sa za ňu: je to nezištný dar. Tvárou v tvár úzkostnej dychtivosti učeníkov, aby vopred poznali čas, v ktorom sa oznámené udalosti udejú, Ježiš svojim odpovedá: «Vám neprislúcha poznať časy alebo chvíle, ktoré Otec určil svojou mocou, ale keď zostúpi na vás Svätý Duch, dostanete silu a budete mi svedkami v Jeruzaleme i v celej Judei aj v Samárii a až po samý kraj zeme» (Sk 1,7-8).

Zmŕtvychvstalý svojich učeníkov pozýva, aby neprežívali prítomnosť v úzkosti, ale aby boli spojencami času, aby vedeli očakávať odvíjanie sa posvätnéj histórie, ktorá nebola prerušená, ale ktorá postupuje, stále pokračuje vpred; vedieť očakávať „kroky“ Boha, Pána času a priestoru. Zmŕtvychvstalý pozýva svojich učeníkov, aby si „nevymýšľali“ svoje poslanie samy, ale aby čakali na to, aby Otec dynamizoval ich srdcia jeho Duchom, aby sa tak mohli zapojiť do misionárskeho svedectva schopného šíriť sa z Jeruzalema do Samárie a presiahnuť hranice Izraela, aby sa dostalo na periférie sveta.

Poprosme aj my Pána o trpezlivosť očakávať jeho kroky, aby sme my sami nechceli „vymýšľať“ jeho dielo, a aby sme zostali poddajní v modlitbe, vzývajúc Ducha Svätého. Ďakujem.

<https://www.tkkbs.sk/view.php?cislocianku=20190529030>

Stránka detom

Nájdí 5 rozdielov.

